

20 августа / 2021

В БАКУ И МОСКВЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ МУСЛИМА МАГОМАЕВА

17 августа в Аллее почётного захоронения прошло мероприятие, посвящённое памяти выдающегося певца, народного артиста СССР и Азербайджана Мусслима Магомаева.

Как сообщает Министерство культуры, в честь 79-й годовщины со дня его рождения на могилу певца и композитора были возложены цветы. Выступая на церемонии, первый заместитель министра культуры Азербайджана Вагиф Алиев рассказал о жизни и творческом пути Мусслима Магомаева, о его безграничной любви к музыке, которой он увлёкся ещё с юных лет.

Вагиф Алиев подчеркнул, что Мусслим Магомаев прожил недолгую жизнь, 66 лет, но прожил её с глубоким смыслом и очень достойно.

- Его жизнь была полна творческих успехов, Мусслим Магомаев оставил глубокий след в музыкальном искусстве, и память о нём будет вечно жить в сердцах его поклонников, - отметил В.Алиев.

В тот же день в Русском доме в Баку (Российский информационно-культурный центр) состоялся творческий вечер молодых исполнителей, который они посвятили 79-летию со дня рождения певца. Перед началом концерта состоялось открытие фотовыставки, рассказывающей о жизни и творческом пути Мусслима Магомаева.

Гостями вечера стали представители молодёжных организаций, органи-



заций российских соотечественников, а также почитатели творчества Мусслима Магомаева.

Добавим, что память народного артиста СССР почтили и в Москве. Как сообщается на странице Конкурса вокалистов имени М.Магомаева в социальной сети Facebook, в связи с этим 17 августа в Леонтьевском переулке состоялось мероприятие.

"По традиции в этот день у памятника великому артисту собирались преданные поклонники и друзья Мусслима Магометовича. Звучали всеми любимые песни и рассказы в память о замечательном человеке и выдающемся музыканте", - подчёркнуто в сообщении.

Также отмечено, что вдова Мусслима Магомаева, народная артистка СССР Тамара Синявская, поблагодарила всех присутствующих за память, верность и любовь к артисту, которую они проносят в своём сердце через всю жизнь.